Mathematik C (ET) WS 2024/25 8. Ubungsblatt

28. Finden Sie fiir n = 0,1,2 eine Orthonormalbasis der Kugelflichenfunctionen und
stellen Sie diese Funktionen dann als Funktionen von 6 und ¢ (Kugelkoordinaten)
dar.

29. Bestimmen Sie die Legendre-Polynome P,(x) firn =1,...,5.

30. Sei P, das n-te Legendre-Polynom. Bestimmen Sie das Integral
ﬁmfmwﬂﬁwam@@
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fiir ||Z]| = ||Z] = 1 und m, n € N,

31. Fir |Z|| =1 (¥ = (z,y, 2)) sei die Funktion
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gegeben. Bestimmen Sie die Losung von Au = 0 auf dem Inneren der Einheitskugel,
die der Randbedingung u(%) = f(Z) fiir ||Z|| = 1 geniigt.
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